



СЕВЕРНЫМ МОРСКИМ ПУТЕМ
Груз доставлен на Ямал

СТР. 2



ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРОГРАММА
В филиалы поступает новая техника

СТР. 3



ЛУЧШИЕ ОПРЕДЕЛЕНЫ
Награды - достойным

СТР. 5



ПОБЕДНЫЕ ТРАДИЦИИ
Наша футбольная команда в высшей лиге

СТР. 6

МИР БЕЗ ОПАСНОСТИ

ГОТОВЫ НА ОТЛИЧНО!

В соответствии с Планом основных мероприятий системы гражданской защиты ООО «Газпром подземремонт Уренгой» 26-27 сентября 2023 года были проведены комплексные учения в филиале Астраханское УИРС. В учениях наряду со специалистами Общества приняли участие силы территориальной подсистемы региональной системы чрезвычайных ситуаций Астраханской области и подразделения ООО «Газпром газобезопасность» ПАО «Газпром».



В ходе учения отработывались вопросы оповещения, взаимодействия аварийно-спасательных, пожарно-спасательных служб и производственных подразделений.

По поступившей на пульт дежурного вводной об обнаружении пожара в административном здании филиала Астраханское УИРС. По «легенде» учений было произведено оповещение, выполнена эвакуация работников в безопасное место, во время проверки наличия работников обнаружено отсутствие нескольких человек.

С прибытием пожарно-спасательных сил был развернут совместный оперативный штаб филиала Астраханское УИРС

ООО «Газпром подземремонт Уренгой» и Главного управления Министерства по чрезвычайным ситуациям России по Астраханской области. Решением штаба для выполнения разведки, поиска и спасения пострадавших на маршрут были направлены звенья специалистов по газодымозащите. Для эвакуации людей использовалось специальное оборудование, в том числе пневматическое прыжковое спасательное устройство, автомеханическая пожарная лестница. «Пострадавшие» работники, после оказания первой помощи бригадой центра «Медицины катастроф», доставлялись в медицинские учреждения Астрахани.

В связи с потенциальной угрозой выброса сероводорода в воздух на Астраханском газоконденсатном месторождении, действия газоспасательного звена бригады капитального ремонта скважин при ликвидации аварии на ремонтируемой скважине выполнялись с применением штатных средств индивидуальной защиты (воздушно-дыхательных аппаратов и изолирующих противогазов).

Прибывшими подразделениями Астраханской военизированной части ООО «Газпром газобезопасность» во главе с главным инженером Сергеем Будниковым аварийная ситуация была полностью

>>> стр. 2

НОВОСТИ ГАЗПРОМА

«ГАЗПРОМ» СОЗДАЕТ ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ ВОЗМОЖНОСТИ ДЛЯ НАДЕЖНОГО ЭНЕРГОСНАБЖЕНИЯ РЕГИОНОВ ВОСТОКА РОССИИ

Правление ПАО «Газпром» приняло к сведению информацию о развитии газотранспортной инфраструктуры и системы газоснабжения и газификации регионов Восточной Сибири и Дальнего Востока, включая объекты генерации.

Отмечено, что «Газпром» последовательно развивает производственные мощности по добыче и транспортировке газа на востоке России. Для обеспечения надежных поставок газа потребителям восточных регионов, в том числе на объекты генерации, построены магистральные газопроводы «Соболево - Петропавловск-Камчатский», «Сахалин - Хабаровск - Владивосток» и «Сила Сибири».

С декабря 2022 года газопровод «Сила Сибири» работает на всей протяженности - более 3 000 км - и является крупнейшей системой транспортировки газа на востоке России. В 2023 году для планового наращивания производительности компания включит в работу более 800 км лупингов газопровода (участки трубопровода, прокладываемые параллельно основной нитке).

По «Силе Сибири», в частности, газ подается на Свободненскую теплоэлектростанцию (ТЭС) в Амурской области. Станция отвечает за снабжение тепловой энергией (паром) и электричеством Амурского газоперерабатывающего завода. В планах «Газпрома» строительство ТЭС «Чульман» в Якутии. Она обеспечит электроснабжение объектов Восточного полигона российских железных дорог ОАО «РЖД».

ПРОДОЛЖАЕТСЯ РАСШИРЕНИЕ МОЩНОСТЕЙ ГАЗОПРОВОДА «САХАЛИН - ХАБАРОВСК - ВЛАДИВОСТОК» И ПРОЕКТИРОВАНИЕ НОВЫХ ГАЗОПРОВОДОВ-ОТВОДОВ.

В программах развития газоснабжения и газификации Хабаровского и Приморского краев на 2021-2025 годы предусмотрено создание возможностей транспортировки газа для строящейся ТЭЦ-4 г. Хабаровска и расширения Владивостокской ТЭЦ-2.

Кроме того, в соответствии с поручениями Президента Российской Федерации Владимира Путина «Газпром» ведет работу, направленную на газификацию Бурятии, Забайкальского края и городского округа г. Тынды в Амурской области, а также соединение газопроводов «Сила Сибири» и «Сахалин - Хабаровск - Владивосток».

стр. 1 <<<

ликвидирована. В ходе учения оказались отработаны вопросы по оказанию первой помощи пострадавшим, а также был продемонстрирован порядок применения средств индивидуальной защиты гражданской обороны (противогазы ГП-7, респираторы Р-1, ИПП-1, КИМГЗ и другие).

Прошедшие учения показали высокую степень готовности сил и подразделений, отвечающих за профилактику и ликвидацию чрезвычайных ситуаций. Сегодня такие учения приводились в Астрахани, завтра могут пройти где угодно.

В сложных современных условиях специальный отдел ООО «Газпром подземремонт Уренгой» стремится все намеченные практические учения и тренировки проводить комплексно, максимально близко к реальным событиям. Это касается как мероприятий по ликвидации чрезвычайных ситуаций, так и действий в области гражданской обороны и пожарной безопасности. При этом сейчас на практике проводится отработка действий работников в условиях чрезвычайных ситуаций как мирного, так и военного времени.

Александр БОГОМОЛОВ,
инженер по гражданской обороне
и чрезвычайным ситуациям



АРКТИЧЕСКИЙ КОНВОЙ

ГРУЗЫ НА ЯМАЛ ПРИШЛИ ПО СЕВЕРНОМУ МОРСКОМУ ПУТИ

В рамках выполнения производственной программы на Харасавэйское ГКМ в октябре завершается завоз оборудования и материально-технических ресурсов для подразделений Надымского филиала ООО «Газпром подземремонт Уренгой».

В портопункт «Харасавэй» из порта Архангельск по Северному морскому пути пришло многоцелевое сухогрузное судно «Астрол-1» проекта RSD59. Из-за сильного шторма сухогруз несколько дней находился на рейде портопункта «Харасавэй», 9 октября завершилась разгрузка грузов с «Астрол-1» на технологическую площадку порта.

В адрес ООО «Газпром подземремонт Уренгой» были доставлены комплектующие для колтубинговых установок, используемых для капитального и подземного ремонта скважин Харасавэйского месторождения.

Из Архангельска в портопункт «Харасавэй» 12 октября отправится еще одно судно с грузами для месторождения. Кроме того, от пристани Бованенково в портопункт «Харасавэй» направлен сухогруз с комплектом гибкой насосно-компрессорной трубы (ГНКТ). Это будут последние рейсы в рамках летне-осенней навигации.

Доставка разнообразных грузов на Харасавэйское газоконденсатное месторождение по Северному морскому пути дает возможность обеспечить подразделения ООО «Газпром подземремонт Уренгой» необходимым оборудованием и различными материалами.



СОВРЕМЕННАЯ ТЕХНИКА ПОСТУПАЕТ В ФИЛИАЛЫ КОМПАНИИ

В сентябре 2023 года Уренгойский филиал ООО «Газпром подземремонт Уренгой» получил новую высокопроизводительную технику.

В Уренгойское УИРС в первый месяц осени поступили две новые колтюбинговые установки среднего класса (грузоподъемность инжектора 27 тонн) УНТЗ-27. Комплект оборудования для работы с гибкой насосно-компрессорной трубой (ГНКТ) изготовлен при сотрудничестве белорусских и российских производственных предприятий, выпускающих и поставляющих инновационное оборудование, предназначенное для повышения эффективности добычи углеводородного сырья. Говоря другими словами, для интенсификации добычи углеводородов, что считается основным направлением деятельности ООО «Газпром подземремонт Уренгой».

Уренгойский филиал - самый крупный в Обществе, он осуществляет свою деятельность в сотрудничестве с ООО «Газпром добыча Уренгой» и ООО «Газпром добыча Ямбург» на стратегических для ПАО «Газпром» месторождениях - Уренгойском, Ямбургском и Заполярном.

В отличие от ранее выпускаемых агрегатов, новые колтюбинговые установки, кроме стандартных систем оборудования, включают в себя возможность программирования технологической операции, выполняемой с колтюбинга, что кратно уменьшает риск возникновения ошибки («человеческого фактора»); систему дефектоскопирования гибкой насосно-компрессорной трубы ГНКТ непосредственно во время производства работ.

Это повысит качество производимых операций и практически исключит возникновение аварийной ситуации на скважине

вследствие возможного наличия в ГНКТ микротрещин, микроаверн, возникающих в процессе постоянного воздействия на ГНКТ агрессивных скважинных сред при многократных циклических «разгибах-сгибах» ГНКТ. Высокий уровень автоматизации предотвратит возникновение непроизводительного времени, затрачиваемого на транспортировку колтюбинга для инспекции гибких труб на территории базы производственного обслуживания филиала на стационарном тубоскопе.

Кабина оператора оборудована необходимыми системами обогрева и кондиционирования, что значительно улучшает микроклимат на рабочем месте оператора колтюбинговой установки.

- В настоящее время установки проходят процедуру регистрации, - сообщает заместитель директора филиала по подготовке производства Вадим Пахомов. - Параллельно проведена шеф-сборка установки из транспортного в рабочее состояние под руководством представителей завода-изготовителя, запланировано проведение входного контроля.

Следующим этапом ввода новой техники в строй после прохождения регистрации и получения пропусков станут испытания непосредственно на скважинах Уренгойского НГКМ и Ямбургского НГКМ с одновременным обучением представителями завода-изготовителя взаимодействию с новой техникой специалистов по эксплуатации колтюбингов.

Новые установки распределены в бригаду КРС-7 мастера Рамазана Зарипова на Уренгойское месторождение и в бригаду КРС-21 мастера Павла Земцова на Ямбургское месторождение. Выбор распределения новых колтюбинговых установок именно в эти бригады не случаен.



- Бригады КРС-7 и КРС-21 - пионеры внедрения колтюбингов в Обществе, работают на таких установках с конца 90-х, - рассказал директор Уренгойского филиала Владимир Гончаров. - Эти коллективы неоднократно становились победителями конкурса профмастерства в номинации «Лучшая бригада колтюбинговой установки», имеют наибольшую выработку объемов операций при одновременном низком уровне непроизводительного времени.

Ольга АКИМОВА

НОВАЯ ОРБИТА СОТРУДНИЧЕСТВА

19 октября состоялась встреча работников администрации и филиала УТТиСТ ООО «Газпром подземремонт Уренгой» с представителями компании «Газпром оператор ID» («Газпром ИД»).

«Газпром ИД» («Гид») - высокотехнологичная молодая компания, входящая в структуру газового концерна. Здесь создается масштабный и многоуровневый ИТ-продукт - уникальное приложение «Гид», в котором сотрудникам предприятий Группы Газпром предоставляется доступ ко всем продуктам и цифровым сервисам Компании. Наша цель - организовать единое корпоративное про-странство для работы, общения с коллегами и получения бенефитов от компании.

На встрече в центральном офисе компании в г. Санкт-Петербурге, представители «Газпром ИД» рассказали, что «Гид» - важный инструмент цифровой трансформации компании, который позволяет ускорить и упростить взаимодействие между клиентами и компаниями. Использование этой системы имеет множество преимуществ как для пользователей, так и для компании, таких как повышение уровня безопасности, снижение затрат на обслуживание клиентов и повышение удовлетворенности клиентов.

Более трехсот компаний контура группы Газпром уже подключены к ГИДу. Теперь среди них и ООО «Газпром подземремонт Уренгой».

ДВИЖЕНИЕ - ЭТО НАСТОЯЩАЯ ЖИЗНЬ

В личном первенстве филиала «Уренгой бурение» по легкой атлетике в открытой XVIII Спартакиаде трудящихся филиала «Уренгой бурение» ООО «Газпром бурение» «За единую и здоровую Россию в XXI веке» в личном зачете Роман Федотов занял I место. На дистанции в 2600 метров Роман Федотов показал время ровно одиннадцать минут, опередив всех соперников.

По словам спортсмена, забег проходил в очень сложных условиях: «Пересеченная местность, погодные условия были непростыми, специфика трассы тоже внесла свои коррективы в тактику борьбы на дистанции», - отметил Роман Федотов.

Спартакиада проводится среди подразделений бурового предприятия с привлечением команд предприятий ПАО «Газпром», работающих в регионе. В соревнованиях принимали участие 20 спортсменов, представители ООО «Газпром бурение», а так же спортсмены ООО «Газпром подземремонт Уренгой».

«Движение - это жизнь!», - таков девиз заместителя начальника отдела логистики и вахтовых перевозок Уренгойского УИРС Романа Федотова. Он регулярно принимает участие в забегах на различные дистанции, а также в гонках «на выживание» и экстремальных эстафетах.



В ЦЕНТРЕ ВНИМАНИЯ

21 сентября в режиме видеоконференцсвязи состоялось заседание Комитета по производственной безопасности Группы компаний ООО «Газпром бурение» под председательством генерального директора Дениса Сугаипова.

На заседании обсуждали статус реализации программ компаний по развитию системы производственной безопасности, внедрению новых элементов, обеспечивающих снижение количества происшествий в области охраны труда, промышленной безопасности, пожарной безопасности и охраны окружающей среды.

С докладом о деятельности ООО «Газпром подземремонт Уренгой» в этом направлении выступил генеральный директор Общества Алексей Дерягин.

В ходе обсуждения вопросов повестки совещания была проанализирована деятельность предприятий по настройке и развитию системы охраны труда и производственной безопасности.

Отмечено, что новые механизмы системы, которые уже внедрены в практику работы, приносят положительные результаты. Однако их необходимо налаживать и совершенствовать.

Подводя итоги обсуждения столь важной темы, Денис Сугаипов призвал руководителей предприятий не останавливаться на достигнутых результатах, а продолжать поиск и внедрение современных методов

снижения травматизма и аварийности на производстве. Как справедливо было замечено на совещании, в деле обеспечения производственной безопасности должна свершиться самая настоящая революция, ведь речь идет о здоровье и жизни людей.

Окончательные итоги работы предприятий Группы «Газпром бурение» в области производственной безопасности решено подвести ближе к завершению 2023 года.

– У Общества еще есть огромное поле для деятельности по предупреждению происшествий в области производственной безопасности, – отметил советник генерального директора по производственной безопасности Антон Обидов. – В 2023 году Компанией установлена цель – выявлять все имеющиеся нарушения, не допустить случаев смертельного травматизма. Для достижения этих целевых показателей мы прикладываем значительные усилия, внедряем современные методы профилактики, связанные в первую очередь с повышением культуры производства, соблюдением всех требований к технологическому процессу.

Вячеслав КАЛИНИН



ИНТЕЛЛЕКТУАЛЫ

ЗНАНИЯ-СИЛА



Молодые специалисты ООО «Газпром подземремонт Уренгой» приняли участие в XII научно-технической конференции молодых специалистов ООО «Газпром бурение».

Научный слет состоялся 27-30 сентября в Тюмени. На нем выступили молодые сотрудники ООО «Газпром бурение», ООО «РусГазБурение», ООО «Центр цементирования скважин», ПАО «Подзембургаз» и других компаний.

Наше предприятие представляли победители X научно-практической конференции молодых работников ООО «Газпром подземремонт Уренгой», состоявшейся в июне 2023 года в Санкт-Петербурге. В состав делегации вошли: начальник смены ЦПДС Уренгойского УИРС Илья Мочалов, выступивший с докладом «Особенности подбора оптимального режима фрезерования аварийного инструмента в скважинах на Ямбургском НГКМ»; ведущий геолог геологического отдела Оренбургского УИРС Александр Гамалей с докладом «Проблемы освоения и глушения скважин Оренбургского НГКМ и пути их решения» и главный специалист отдела инженерно-технических расчетов

администрации Павел Петров, сделавший сообщение на тему: «Развитие технологического менеджмента в ООО «Газпром подземремонт Уренгой».

Эти научно-технические разработки ведутся нашими молодыми коллегами непосредственно на рабочих местах и поэтому представляют практический интерес для развития как нашего предприятия, так и отрасли в целом.

Доклады наших специалистов вызвали неподдельный интерес и у участников конференции «Газпром бурение», которые задавали много детальных вопросов. В целом на площадке конференции состоялся профессиональный и заинтересованный диалог по проблемным вопросам, возникающим в производственном процессе компаний. Участники форума сделали однозначный вывод, что помочь решить непростые задачи могут их тщательное изучение и обсуждение в ходе сводной дискуссии, а достичь этого можно как раз на научно-исследовательских конференциях.

Ольга АКИМОВА



ВАХТА ПАМЯТИ НА КАВКАЗЕ

В сентябре 2023 года в Крымском районе Краснодарского края состоялась военно-патриотическая акция «Вахта памяти – 2023. Битва за Кавказ», организованная МПО «Газпром профсоюз» совместно с ООО «Газпром трансгаз Краснодар» и ОППО «Газпром трансгаз Краснодар профсоюз», приуроченная к 80-й годовщине освобождения Кубани от немецко-фашистских захватчиков и завершения битвы за Кавказ.

Для участия в Вахте прибыло более 80 работников Газпрома из 40 регионов России. Наше Общество и ОППО «Газпром подземремонт профсоюз» представляли работники администрации Александр Перышкин и Василий Кудрин.

Рано утром 23 сентября волонтеры в автобусах прибыли в Славянск-на-Кубани, где посетили музей поискового отряда «Кубанский рубеж». Затем переехали к самой первой нефтяной вышке на Кубани, которая носит символическое название «Бабушка-вышка». Затем участники вахты побывали на мемориале «Сопка Героев». На этом памятном месте проходила торжественная церемония открытия «Вахты Памяти – 2023. Битва за Кавказ». Открытие организаторами было подготовлено на самом высоком уровне. От душевного и проникновенного выступления детских коллективов, певцов и дикторов у участников мероприятия нередко подкатывал комок к горлу и наворачивались слезы.

Ближе к вечеру на автобусах добрались до лагеря, который развернулся в нескольких километрах от станции Неберджаевская. Лагерь был организован по всем канонам полевого военного городка для большого количества людей – с разделением на зоны проживания в палатках. Вокруг лагеря в палатках жил персонал городка, в том числе – охрана. По границе городка протекала горная речушка Богаго с чистой и прозрачной водой.

Этим же вечером волонтеров ознакомили с порядком проведения поисковых мероприятий. Провели вводный инструктаж, так как

при поиске встречались взрывоопасные предметы, а места поисков были расположены на крутых каменистых склонах.

Размещались в армейских палатках по 8 человек, где волонтеры жили в течение следующих пяти дней. Экипированные в камуфляжную форму, поисковики поднимались на одну из высот, входящих в систему немецкой обороны на Таманском полуострове, которая носила поэтическое название «Голубая линия». Именно здесь на горном участке и проходили раскопки.

Основная задача «Вахты» – организация поисковых работ на местах боев 77-й стрелковой дивизии 47-й армии, 83-й стрелковой дивизии и 81-й морской стрелковой бригады 56-й армии. Эти подразделения Красной армии вели здесь боевые действия, как в 1942, так и в 1943 годах.

Высота 352,0 м в пяти километрах южнее ст. Неберджаевская – место ожесточенных боев. Задача поисковиков – обнаружить и торжественно, с воинскими почестями перезахоронить останки павших воинов Красной Армии.



За время полевой поисковой экспедиции в рамках военно-патриотической акции «Вахта памяти – 2023. Битва за Кавказ» общими силами участников были подняты останки шестнадцати бойцов Красной армии, которые будут захоронены с воинскими почестями. Как говорил прославленный русский полководец А.В. Суворов:

«Война не окончена, пока не похоронен последний солдат!».

За время «Вахты» волонтеры успели принять участие в других патриотических акциях. Взяли маскировочные сети, делали окопные свечи из консервных банок, воска и картонного фитиля. Каждый день в лагере проходили выступления взрослых и детских творческих коллективов, потом в тесном кругу участники «Вахты» пели под гитару вместе со своими «местными», «поисковиками-бардами».

Получив колоссальный опыт полевой поисковой работы, а также приглашения уже знакомых поисковиков участвовать в их кампаниях, работники ГПРУ хотели бы продолжить эту работу, а возможно, и создать свой поисковый отряд.

Сейчас снова поднимает голову фашистская нечисть, все чаще и чаще во многих недружественных странах возникают попытки пересмотра итогов Второй мировой войны. Они стремятся замести или полностью вычеркнуть из памяти народов особую заслугу советского народа, а этого



допустить ни в коем случае нельзя. Для этого в том числе и проводятся подобные патриотические мероприятия.

– Участие в «Вахте памяти» оставило глубокое впечатление, – делятся мнением участники акции.

Спасибо огромное всем организаторам, помощникам и участникам «Вахты». Спасибо МПО «Газпром профсоюз» в лице председателя Владимира Ковальчука, генеральному директору ООО «Газпром трансгаз Краснодар» Денису Васюкову и председателю ОППО Краснодарского трансгаза Сергею Твардиевичу. Спасибо генеральному директору Общества «Газпром подземремонт Уренгой» Алексею Дерягину и ОППО «Газпром подземремонт профсоюз» за предоставленную возможность участия.

– Сегодня мы отдаем дань памяти тем, кто не вернулся из боя. И то, что делается в рамках поисковых экспедиций – не просто необходимо, а жизненно важно, особенно для патриотического воспитания молодежи, для всех россиян и жителей планеты.

Александр ПЕРЫШКИН, ведущий инженер комплексной лаборатории технологических растворов и интенсификации скважин
Василий КУДРИН, главный специалист Отдела нормативной документации и Базы данных КРС

Историческая справка:

Главной целью операции немецких войск на Кавказе была бакинская нефть. В годы Великой Отечественной войны Кавказ давал Советскому Союзу 87% всей нефти и нефтепродуктов, поэтому удержание Кавказа являлось важнейшим условием для продолжения войны.

В феврале-мае 1943 года немецкие войска выстроили на Кубани мощную систему оборонительных сооружений, она получила название «Голубая линия». Главный рубеж обороны пролегал через окрестности Новороссийска, ст. Крымской и Темрюка, фланги «Голубой линии» упирались в Черное и Азовское моря. В годы Второй мировой войны существовало всего два подобных укрепления – Линия Мажино во Франции и Линия Маннергейма в Финляндии. Немцы считали этот оборонительный рубеж непреодолимым.

В 1942-43 гг. на строительство «Голубой линии» захватчики согнали буквально все местное население. Пленные кубанцы под дулами автоматов рыли траншеи, окопы и противотанковые рвы.

Рубеж представлял собой 577 закрытых огневых сооружений, 37,5 километров минных полей шириной до 500 метров, плотностью до 2 500 мин на километр, а также 12 километров лесных завалов в горах.

В боях за прорыв «Голубой линии» в 1943 году погибли более 24 тысяч советских воинов.

ПРОФСОЮЗНАЯ ЖИЗНЬ

ЛУЧШИМ – НАГРАДЫ, ИНИЦИАТИВАМ – ПЕРСПЕКТИВУ

Ежегодно в канун нашего главного профессионального праздника Дня работников нефтяной и газовой промышленности профсоюзная организация нашего предприятия готовит различные торжественные мероприятия. Все работники – члены профсоюза получают подарки и поздравления. Проводятся праздничные собрания и лучшим из лучших наших коллег вручаются награды. В этом году награды получили более ста работников предприятия – это почетные грамоты и благодарности Министерства энергетики Российской Федерации, ПАО «Газпром», ООО «Газпром подземремонт Уренгой». Также 36 самых активных общественников получили профсоюзные награды – от Федерации независимых профсоюзов России, от Нефтегазстройпрофсоюза России, от Межрегиональной профсоюзной

организации «Газпром профсоюз» по ходатайству ОППО «Газпром подземремонт профсоюз».

– Награждаются самые активные и инициативные наши коллеги, – рассказывает Вячеслав Зинченко, председатель ОППО «Газпром подземремонт профсоюз». – Получили награды наши социальные партнеры – генеральный директор и его заместители, начальники филиалов. Это люди, которые оказывают реальную помощь в профсоюзном строительстве. Они являют живой пример того, как надо участвовать не только в жизни предприятия, но и в жизни Профсоюза. Поздравляю всех с заслуженными наградами. Спасибо всем и в администрации Общества, и в филиалах, что помимо своей основной работы с очень серьезной нагрузкой и огромной ответственностью вы находите



время и силы для участия в профсоюзной жизни. Это огромной важности в деятельности предприятия социальная помощь. Это подготовка и участие в культурно-массовых и спортивно-массовых мероприятиях. И мне кажется очень важным благодарностью, поощрением за этот вклад в наше общее дело.

Профсоюзная организация предприятия открыта для всех, кто приходит с инициативами. Каждый может прийти в ОППО с предложением провести конкурс, организовать поездку, написать статью в газету. Ждут здесь и развития волонтерских проектов – мы по-прежнему шефствуем над детским домом в поселке Свирьстрой, над детским отделением онкоцентра в поселке Песочный, над домом ветеранов, над приютом для животных. И наша помощь важна не только для жителей этих подшефных организаций – наше участие важно, прежде всего, для нас. – Всем, у кого есть предложения, пожелания, интересные идеи – добро пожаловать, – продолжает Вячеслав Алексеевич. – Мы рады вам и всегда поддержим ваши начинания.

Ольга АКИМОВА

В ПОДАРОК – КОНФЕТЫ И ПЕСНИ



Международный День пожилых людей отмечается в октябре не случайно, осень года отождествляется с осенью жизни. В золотую осеннюю пору мы чествуем тех, кто все свои силы и знания посвятил своему народу, кто отдал здоровье и молодость молодому поколению.

Этот праздник более справедливо и правильно назвать Днем старшего поколения, Днем мудрых людей. Ведь с выходом на пенсию жизнь не заканчивается, а лишь дает возможность, наконец, реализовать себя в том, на что раньше не хватало времени, и с успехом применить свои таланты, мудрость и интеллект. Этот день посвящен достойным, мудрым, уважаемым. Несмотря на годы – стойким и выносливым Людям с большой буквы.

Празднование Дня пожилого человека – очень важное событие для россиян. Оно помогает нам поддержать и поблагодарить пожилых людей, показать, что они нам очень дороги.

Так для ООО «Газпром подземремонт Уренгой», совместно с ОППО «Газпром

подземремонт профсоюз», стало доброй традицией приносить радость всем подопечным Комплексного центра социального обслуживания населения Московского района. Для них 2 октября был организован праздничный концерт, посвященный Дню пожилого человека. Своим выступлением зрителей порадовала участница шоу «Голос» Ксения Павроз. В её исполнении прозвучали душевные и задорные песни, которые зрители с удовольствием слушали и которым подпевали. Выступление артистки не оставило никого равнодушным.

По окончании концерта всем зрителям были вручены цветы и подарочные наборы. В свою очередь люди серебряного возраста выразили огромную благодарность за оказанное внимание и заботу. Ведь именно забота и внимание очень важны для людей пожилого возраста. А полученные позитивные эмоции от теплого общения помогают улучшить настроение и самочувствие.

Марина ФРОЛОВА,
председатель ППО-АУП

НАШ ФУТБОЛ

ЗА НОВЫМИ ПОБЕДАМИ



Команда ООО «Газпром подземремонт Уренгой» - ГПРУ по мини-футболу после межсезонного отдыха приступила к тренировкам, начала подготовку к новому сезону. Состав команды сильно обновился и усилился хорошими игроками. В этом году ГПРУ впервые в своей истории примет участие в чемпионате г. Санкт-Петербург среди команд высшей лиги.

Новый спортивный сезон обещает быть по настоящему жарким и интригующим. Только 10 лучших команд Санкт-Петербурга будут бороться за золотые медали чемпиона-та и путевку в розыгрыш кубка России сезона 2024-2025.

Новый сезон это очередной громкий вызов для ГПРУ, а мы все в силах поддержать любимую команду, помочь нашему футбольному коллективу бороться за высокие места в турнирной таблице. Очередные матчи нашей команды состоятся 12 и 19 ноября. Матчи проходят по воскресеньям на Nova Arena, Гражданский проспект, 100, станция метро «Гражданский проспект».

Илья САВЕЛЬЕВ,
главный тренер команды ГПРУ

КОШКИН ДОМ

ПОМОЧЬ КОШАЧЬЕМУ ПРИЮТУ

Приютам, где живут оставшиеся без хозяев животные, всегда нужна поддержка. Оказать помощь приюту «Котохаус» предложил наш профсоюз. И работники администрации ООО «Газпром подземремонт Уренгой» откликнулись.



В истории нашего города кошки сыграли немаловажную роль. Самым страшным испытанием для блокадного Ленинграда стала зима 1941-1942 годов. В ту зиму горожане съели практически всё. Сначала с улиц города исчезли бродячие животные, а чуть позже пришла очередь и домашних. Уже весной 1942 года в Ленинграде не осталось кошек. Отсутствие кошек привело к тому, что у

ленинградцев появился ещё один враг. Началось нашествие крыс. Очевидцы вспоминали, что грызуны передвигались по городу большими колоннами. Когда они пересекали дороги, даже трамваи останавливались.

В 1943 году, когда блокаду прорвали, в освобожденный город завезли 4 вагона кошек из Ярославля, а позже – еще 5000 котиков из Сибири.

Их называли мяукающей дивизией. Коты с честью справились с поставленной задачей – очистили город от грызунов, чем спасли ленинградцев от эпидемий.

Кошки во время войны очень ценились. Если буханка хлеба стоила 5 рублей, то кошка – 50 рублей. Был случай, когда после блокады вышла женщина – сама худая и на руках кошка худая. Люди ей аплодировали за то, что она сохранила жизнь своей кошке.

Жаль, что сегодня мы сталкиваемся с тем, что иногда в силу каких-то причин и обстоятельств, животные оказываются на улице – бросили хозяева, остались без дома, потерялись. Хорошо, если такое животное не погибнет и окажется в приюте, где его накормят, обогреют.

16 октября в День бездомных кошек завершилась наша добрая акция

«Не можешь взять домой – помоги содержать!».

Все собранные вещи, сухие и влажные корма, средства для мытья полов, древесный наполнитель, игрушки были переданы в приют для животных «Котохаус» (ул. Будапештская 36/2).

Встретили нас очень радушно, показали, в каких условиях находятся пушистые жильцы «Котохауса». Все животные добрые и ласковые, хорошо питаются, обязательно проходят лечение, поддерживающую терапию, адаптацию, ежегодно прививаются, имеют паспорта и чипы.

Каждый из них имеет право на постоянный дом, на любящего хозяина и на счастливую жизнь.

Марина ФРОЛОВА,
председатель ППО-АУП